¢
A

R

\\

9
®h'o

(@ \ R | W | W

www.sportgrupa.pl

info@sportgrupa.pl
tel.+48 25 758 66 00

S PORT GRUPA

90®
90 @
O (Hwm @) @
0 (p—wmm ) @
< Q—mm ) @

o)
©
©
s
o
O
=

ul. Dzwigowa 24

SPORT GRUPA Sp. z o.0.
05-300 Minsk Mazowiecki




Wykaz czesci / Parts check list

NF/No. Opis / Name ooty
1 Stup / Post 1
2 Studzienka / Extension 1
3 Tablica model 169 / Backboard Model 169 1
4 | Wsporniki tablicy / Backboard's support tube 2
5 Katowniki tablicy / Angle bracket 2
6 | Wysiegnik / Extension arm 1
7 Obrecz / Goal 1
8 Siatka / Net 1
9 Rura do zmiany wysokosci* / Pipe to change the height* 1
A Sruba M10x80 z tablicg 160/169 / M10x80 Bolt with backboard 160/169 4
Sruba M10x60 z tablicg 170 M10x60 Bolt with backboard 170

B | Sruba zamkowa M8x60 z tablicg 160/169 / M8x60 Carriage Bolt with backboard 160/169 2
Sruba zamkowa M8x40 z tablicg 170 M8x40 Carriage bolt with backboard 170

C | Sruba M8x20 / M8x20 Bolt

D | Obejma stupa M12 / Connection clip of post M12

E Zaslepka stupa / Hole plug of post

* Opcjonalnie / Optional




[

Rys. 1/ Picl

¢

i\
W

/}

4

\ \

=7

\

i
.!y/'/&\/ \
WX

— 2

i
Y

/|

v
f




Rys. 2/ Pic 2

H L
305 | 65
A
290 | 68
A
7o) 275 | 71,5
&
I 260 | 75
A
245 | 65
230 | 50
A
&
(&)
o
&
L R H
BETON / CONCRETE
v \]
qq ¢ 4 A A
AAV 4
< dd E E
A <f &] (@]
o a o o
4 AA o ©
&a . ‘e ]
ot !
4 Y )

60x60 cm




Rys. 3/ Pic3  Zmiana wysokosci tablicy / Backboard hight adjustment

Opuszczanie tablicy
/ Lowering of the backboard

| \\,\/ \/ \//‘ ‘/\

\

Podnoszenie tablicy
/ Uplifting of the backboard




